
Helyi Hírek 5. oldal2005. december 8.

Nedves, salétromos épületek

Tel/Fax: 06-1/388-7480

utólagos szigetelése

IZOMETÁL EC.

rozsdamentes, Cr-Ni lemezzel
falbontás, fúrás nélkül

izometál szabadalom szerint.
Korrózióra 50 év garancia

www.izometal.hu
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Szeretettel várjuk az érdeklõdõket
és fogadókat! Lexandro Bt.

JEGYEK KAPHATÓK!

December 3-án nem mindenna-
pi ünnepségre került sor a Récsei 
Centerben. Mondhatnánk azt is, 
hogy ötévente egyszer lehet ré-
szünk ilyesmiben. A zuglói Gyer-
mek és Ifjúsági Önkormányzat 
idén már az ötödik születésnap-
ját ünnepelte, és ezzel elérkezett 
az első jubileumához. S mivel a 
GYIÖK 2000-ben éppen Miku-
lás napján alakult meg, érthető 
módon az utódok is a Télapóval 
együtt ünnepelték a jubileumi 
születésnapot. S hogy miért be-
szélünk egy még csak öt eszten-
dős szervezet kapcsán máris az 
utódokról, annak az az oka, hogy 
a GYIÖK Szervezeti és Működési 
Szabályzata szerint a tagság két-
évente megújul. Legutóbb éppen 
ebben az esztendőben, április 
21-én került sor a zuglói diákkép-
viselők választására. Akkor ösz-
szesen 33 képviselőt választottak 
diákok, és az elnöki feladatokat 
tavasz óta Lázár Gergely, a Teleki 
Blanka Gimnázium diákja látja el, 
aki Rózsa András és Nagykáldi 
Csanád ténykedését követően 
vehette át a stafétabotot. 

December 3-án tehát ünnepel-
tek a GYIÖK-tagok. Egyrészt a 
Mikulás eljöttét ünnepelték, más-
részt pedig az elmúlt öt évük-
ről emlékeztek meg.  Ez utóbbi 
kedvéért sokan ellátogattak a 
Récsei Centerben megrendezett 
ünnepségre: ott volt többek kö-
zött Halász Iván alpolgármester, 
aki egykoron nagy szerepet ját-
szott a szervezet létrejöttében. 
Aztán ott volt egy másik alapító, 
Csaniga Andrea, a XIV. kerületi 
Önkormányzat ifjúsági referense. 
Az ünnepségre természetesen 
eljöttek a GYIÖK korábbi elnökei 

Szülinapi tortát hozott a Mikulás
és tagjai is, a zuglói felnőtt képvi-
selő-testület több tagja és a kerü-
leti iskolák diákjai. Az ő számukra 
egy Mikulás ünnepséggel ked-
veskedett az ünnepelt. A műsort 
ezúttal a Portéka Társulat pre-
zentálta, a Mikulás-csomagokat 
pedig a házigazda GYIÖK kram-
pusznak öltözött tagjai adták át 
a nézőteret zsúfolásig megtöltő 
gyerekeknek.

A játékos műsort követően dí-
jak átadására került sor. Elsőként 
egy tavasszal alapított díj, az úgy-
nevezett „Zuglovag-díj” átadásá-
nak tapsolhatott a közönség. Ezt 
a kitűntetést az áprilisban meg-
választott diáktestület alapítot-
ta azzal a céllal, hogy azokat a 
felnőtteket jutalmazhassa, akik 
rendszeresen támogatják, segí-
tik a kerületi fiatalok érdekvédel-
mi szervezetének működését. Az 
első jutalmazottak között Rátonyi 
Gábor polgármester, Rozgonyi 
Zoltán és Halász Iván alpolgár-
mesterek, Bergsmann György 
és Seres András önkormányzati 
képviselők, Kardos Pál közbiz-
tonsági referens, a Zuglói Pol-
gárőrség és dr. Erdélyiné Sza-
bó Gyöngyi, az Uzsoki Modell 
vezetői voltak. Az ötödik szüle-
tésnap alkalmából újabb négy 
névvel bővült ez a névsor: ezúttal 
Kinisch Andrea önkormányzati 
képviselő, Éllő Vivien sportrefe-
rens, Kéri György közművelődé-
si referens és Sebők Erzsébet, a 
zuglói önkormányzat soltvadkerti 
táborának vezetője vehette át ezt 
az elismerést. 

Ugyanezen az ünnepségen 
került sor a GYIÖK őszi pályá-
zatának eredményhirdetésére. A 
kerületi diákszervezet Zugló önál-
lóvá válásának 70. évfordulója 
alkalmából egy fotópályázatot írt 
ki „Zuglói képeslapok” címmel. A 
felhívásra beérkezett pályaműve-
ket a Rátonyi Gábor polgármes-
ter, Halász Iván alpolgármester, 
Lázár Gergely GYIÖK-elnök, Kéri 
György közművelődési referens 
és Kutas Rudolf kerületi fotó-
művész alkotta zsűri értékelte. 
A legjobb pályamunkákból egy 

2006-os kerületi falinaptár is ké-
szült. Az ifjú fotóművészek közül 
december 3-án Nemes Bálint, 
Forgács Vivien, Miklós Gábor, 
Bohrát Brigitta, Varga András, 
Ferenczi Tamás, Váradi Nikolett, 
Majsai Dániel, Németh Gábor, 
Kiss Dániel, Barna Vivien és Sza-
bó Krisztina oklevelet és tárgyju-
talmat kapott, a három legjobb 
alkotó, Jónás Eszter, Kövi Fruzsi-
na és Karánsebesy Réka pedig 
ezen kívül még 15-10-5 ezer fo-
rintos vásárlási utalványt is ka-
pott.

Szintén ősszel egy másik pá-
lyázat is megmozgatta a kerületi 
diákokat. Az alsó tagozatosok-
nak egy általuk választott mesét 
kellett illusztrálniuk, amelyet a 
kerületi rajztanárokból álló zsű-
ri mellett a GYIÖK képviselők 
is értékeltek. Ez utóbbi ered-
mény hirdetésére is a jubileu-
mi ünnepségen került sor, ahol 
a következő diákok részesültek 
elismerésben: Nagy Krisztina, 
Takács Noémi, Fogarasi Virág, 
Réti Márton és Szolnoki Dóra 
(elsősök), Szörényi Sára, Sebes-
tyén Blanka, Győriványi Laura, 
Vahosz Artemisz, Róth Annamá-
ria (másodikosok), Barabási Me-
linda, Simon Szimonetta, Balogh 
Orsolya Csákvári Krisztián, Ele-
kes Nóra (harmadikosok), Reiter 
Boglárka, Ónodi Dániel, Lantos 
Adrienn, Juha Beatrix, Szirbik Le-
vente (negyedikesek). 

S mivel is zárulhatott volna egy 
igazi születésnapi ünnepség: a 
közönség és a GYIÖK-tagok kö-
zösen fogyasztották el az ünne-
pelt tortáját, majd egy fergeteges 
diszkóval tették emlékezetessé 
az idei Mikulás-napi bulit. (S)

Adventi ünnepségsorozat
Adventi kulturális ünnep-
ségsorozatot szerveztek 
a XVI. kerületben. Az első 
alkalomra december 4-én 
délután került sor a Szent 
Mihály Plébánia közösségi 
házában, ahol a vendég, 
Nagy Lenke református 
lelkész az írás felelőssé-
géről beszélt. A következő 
alkalom december 11-én 
lesz a Mátyásföldi Református Templomban (Baross Gábor u. 23.), 
ahol délután 4 órai kezdettel Balogh Zoltán református lelkipásztor 
beszél az Adventről, a várakozás értelméről. A harmadik alkalom a 
Krisztus Király Plébánia közösségi házában lesz (Sasvár u. 25.) de-
cember 18-án 16 órai kezdettel, ahol Pánczél Tivadar nyugalmazott 
református lelkipásztor beszél a szeretet hatalmáról.

Kedvezményes krumplivásár

Tizenegy tonna krumplit adott el kilónként 25 forintos áron a zug-
lói Fidesz Rátonyi Gábor polgármester vezetésével december 2-
án és 3-án a Bosnyák téri templom előtt. A személyenként tíz ki-
logrammban limitált vásárlás lehetőségével több mint ezren éltek, 
s személyesen a polgármestertől vehették át a jó minőségű sza-
bolcsi burgonyát. A sikeres akció várhatóan folytatódik.


